



LOSINAVA U Pomorskoj večeri Festivala Lošinjskim jedrima oko svijeta uživali mnogi Večer posvećena Oliveru Dragojeviću

Završetak festivala »Losinava« bit će u subotu u Nerezinama s regatom tradicijskih plovila i koncertom »Daleke obale«, a do vikenda slijedi raznovrsni niz manjih priredbi u Malom Lošinju

Napisao i snimio
 Bojan PURIĆ

MALI LOŠINJ » Približno je na polovini festival »Lošinjskim jedrima oko svijeta - Losinava«, a tim je povodom priredena fešta »Pomorska večer« u luci Malog Lošinja. Glazbeni dio bio je posvećen popularnom Oliveru Dragojeviću, pa su na pozornici na glavnom gradskom trgu nastupili »Dupini«, sastav koji je godinama s njim nastupao, zatim pjevačev nećak Petar Dragojević, i sam u glazbenim vodama, te još jedan godinama popularni as s estrade - Tedi Spalato.

Uoči njihovog koncerta, priredjen je program u kojemu su

gostovale mažoretkinje i limena glazba iz Sevnice (Slovenija) te domaći kulturno-umjetnički ansambli - Lošinjske mažoretkinje, ženska klapa »Augusta«, muška klapa »Čikat«, Folklorna grupa »Manfrina« u narodnim nošnjama Suska. Na suho su bile izvadene tipične drvene barke ova kraja, Nerezinac Franko Mavrović pokazivao je kako se popravljaju drvena barka, Ivan Bižaca iz Kluba pomoraca kako se vežu mornarski čvorovi, Fabijan Jurčević kako se krpa ribarska mreža, a obitelj Ivana Lovrića pokazala je kako izgledaju ribolovne vrše od tradicionalnih materijala. Članovi Astronomskog društva »Leo Brenner« omogućili su zainteresiranima pogled



Dagnje na buzaru - jednostavno i popularno

Limena glazba iz Sevnice (Slovenija)

u nebo teleskopima. Fešta je nezamisliva bez jela i pića, pa su posade izletničkih brodova pripremale za otoke karakteristična jednostavna jela i nudila vino.

U subotu i nedjelju Jedriličarski klub »Jugo« održao je jubilaro, četrdeseto izdanje Lošinjske regate za klasu »krstaš«.

Završetak festivala »Losinava« bit će u subotu u Nerezinama s regatom tradicijskih plovila i koncertom »Daleke obale«, a do vikenda slijedi raznovrsni niz manjih priredbi u Malom Lošinju.



Petar Dragojević oduševio je publiku



Nastup Tedija Spalata se ne propušta